综合 新闻

2022年5月26日星期四 壬寅年四月廿六

责 编:金 婧 版 式:张增强





今日高邮APP

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

罗氏沼虾虾苗产销两旺

已出苗55亿尾

本报讯(通讯员 陈正兴 记者 文正) 当前,我市本地罗氏沼虾育苗已接近尾 期,以江苏数丰、高邮富达为代表的罗氏 沼虾育苗企业还在陆续发苗,虾苗销往广 东、浙江、盐城等地,将延续到9月份。据 统计,截至目前,我市罗氏沼虾虾苗企业 已出苗55亿尾,已超上年全年出苗数量, 在克服疫情影响的同时,实现了虾苗产销

据悉,我市现有罗氏沼虾虾苗生产企 业19家,其中省级良种场1家,省级良种

繁育场4家,江苏省特色优势种苗中心(企 业)1家,育苗水体达6万平方米,年设计生 产能力100亿星。近年来,我市每年虾苗 生产量在55亿尾左右,为高邮和周边地区 罗氏沼虾产业健康发展提供了坚实基础。

今年在育苗前期,我市少部分育苗企 业存在水质控制不好、种虾死亡较多和种 虾抱卵量较少等问题,导致前期虾苗生产 不太顺利,后期通过改进水处理工艺、强 化营养、投喂适量鲜活饵料和直接外购幼 体培育等方式陆续实现正常生产。部分 虾苗企业还创新销售模式,实行预先销售 和订单销售,销售方式多样,不仅规范了 市场竞争,还打通了与虾农的直接销售通 道。与此同时,我市相关部门积极开展质 量安全检查,重点检查苗种生产企业的养 殖生产记录、用药记录和销售记录,与企 业签订承诺书,增强企业安全生产意识, 保障种虾和虾苗质量;落实电子报备、即 到即消杀、即装即走和全程护航制度,打 通虾苗运输难点,全力保障外购虾苗入境 和本地虾苗出境的通道正常运行。

24日,市科协、 市教体局组织城北 实验小学学生走进 文体中心流动科技 馆,开展"全国科技 活动周"科普活动, 旨在通过体验科技 项目和观看科普影 片,激励学生爱科 学、学科学。图为活 动现场

陆蕙 孔令玲 摄影报道



我市积极为毕业生就业"铺路搭桥"-

今年募集就业见习岗位480个

本报讯(通讯员 赵蒋飞 张常欣 记者 杨晓莉)日前,记者从市人社局获悉,为帮 助更多高校毕业生等青年通过见习积累 经验、及早就业,我市积极为毕业生就业 "铺路搭桥",今年计划开发就业见习岗位 480个,积极鼓励高校毕业生来邮见习。 在邮就业。

据了解,我市就业见习工作始于2009 年,截至目前已开展13年。为让更多高校

毕业生和青年人"就"在高邮,助推高邮高 质量发展,从2018年起,我市进一步推进 就业见习基地建设,并于2019年扩大青年 见习对象范围,在离校未就业高校毕业生 的基础上,增加16至24周岁失业青年,帮 助他们提升就业创业技能,加速人才来邮 集聚。此外,我市还对高校在校生来邮实 践给予生活补贴,标准分别为:大专生、本 科生实践时间1个月500元,2个月1000 元;硕士研究生实践时间1个月700元,2 个月1500元;博士研究生实践时间1个月 1000元,2个月2000元;对高邮籍学子提 高补贴标准,具体为上述标准的1.2倍。

"截至目前,全市就业见习基地已达 77家。"市人社局人才中心负责人介绍, 近年来,我市进一步扩大就业见习申报主 体的范围,将企业单位、事业单位、社会组 织等用人单位均纳入就业见习基地的申 报范畴,开发大量优质见习岗位,为高校 毕业生和失业青年提供见习机会,最大化 地促进就业。今年,我市还将大力实施青 年就业见习计划,为毕业生就业"铺路搭 桥",促进青年人才"才聚邮城",为城市建 设添砖加瓦。

心理健康知识宣讲进校园

本报讯(通讯员 爱芹 记者 东方)24 日上午,市第二人民医院心理医师走进市 第二中学,以"关注心理健康,关爱青少年 成长"为主题,开展心理健康知识宣讲及

讲座中,心理医师结合高中学生的实 际情况,详细分析了青少年的心理特点, 重点围绕调控自身情绪、远离网络成瘾、

化解学习压力等话题,深入浅出地讲解青 少年容易出现的心理问题及解决方式。 讲座结束后,同学们纷纷敞开心扉,就学 习、生活中遇到的问题进行心理咨询,该 院心理医师分别给予针对性的心理调节 建议,帮助学生改变错误认知、修复心理 创伤、缓和家庭关系及师生关系,鼓励学 生培养积极心态,做到身体、心理皆健康。

龙虬村支书"擂台比武" 提升村党组织"服务力"

本报讯 (通讯员 王晨颖)为贯彻落实 抓觉建促乡村振兴工作要求,提升村党组 织"服务力"。5月20日上午,龙虬镇组织 开展了乡村振兴"擂台比武"活动。

本次"擂台比武"聚焦"服务力",以 全面提升党群服务中心服务功能为主 题,每个村(社区)为一个参赛小组,由各 村(社区)党(总)支书记通过PPT的形式 介绍村级党群服务中心服务功能和具体 活动,一名村(社区)干部交流疫情防控 中如何发挥村党组织战斗堡垒作用,个 人得分按权重折合综合得分后作为参赛 小组最终得分。

活动中,各村(社区)参赛代表紧扣 主题,展示了本村(社区)党(总)支部阵 地建设情况、活动开展情况和作用发挥 情况。最终产生一等奖1名、二等奖2 名、三等奖3名。



各村(社区)表示,将以此次活动为 契机,进一步完善村党群服务中心功能 设置、发挥村级党群服务中心功能,真正

把村党群服务中心打造成加强政治引 领、助推乡村振兴、服务党员群众的红色 堡垒。

本报讯(通讯员 孙妍 记者 孔 令玲)近日,省文旅厅公布了"喜 迎二十大 见证新江苏"红色旅游 精品线路评选结果,全省遴选出 了20条线路,涵盖13个设区市。 其中,我市高邮湖芦苇荡湿地公

园作为扬州市"江淮明珠 南水北

上"精品线路景点之一入选。

"江淮明珠 南水北上"精品线 路景点包括扬州中国大运河博物 馆-运河三湾风景区-江都水利枢 纽-邵伯古镇-高邮湖芦苇荡湿地 公园-淮安三河闸水利风景区-宿 迁骆马湖旅游度假区-皂河船闸-徐州新沂窑湾古镇。该线路的扬 州段以运河为主线,跨越了扬州 全域,每处景点都是精华,凝结着

不同时期、与众不同的运河主题 文化和灿烂多姿的地方文明,让 人们在运河景点中探寻红色遗

迹,在寓教于游活动中感悟时代

进步和历史变迁。 界首镇芦苇荡位于江苏省第 三大淡水湖高邮湖,总面积5万 亩、核心区5000亩、湖心岛150 亩。1600亩原生态水上芦苇拥 有保护水源, 净化水源, 蓄洪防 旱、调节气候和维护生物的强大 生态功能。依托界首芦苇荡开 发建设的高邮湖芦苇荡湿地公

园拥有船屋酒店、特色湖鲜美食、娱乐休闲和生态 一体化养殖种植基地,成为市民和游客休闲旅游 的好去外。

远程踏勘"不见面"智能服务再提升

本报讯(通讯员 周敏 彭珊 记者 文正)"在微信 公众号'高邮政务服务',打开'微网厅踏勘预约',便 可在1分钟内完成不见面远程踏勘系统的申请,实 在是太方便了。"近日,市行政审批局远程踏勘"不见 面"系统正式上线,作为首位用户,市民孙女士为其 高效服务竖起了大拇指。

今年以来,市行政审批局聚焦优化营商环境,深 化审批制度改革,全面拓宽信息化技术在政务服务 领域的应用,在总结去年"不见面远程踏勘"试点经 验的基础上,启动了"不见面远程踏勘"平台建设工 作,目前,该平台已初步建设完成并投入试点使用。 以前申请人需要到线下窗口或者通过咨询电话联系 窗口了解办事需求,现在只需线上提出申请,提交预 审材料,即可完成踏勘预约。工作人员在系统后台 收到申请后,将主动联系申请人进行远程视频踏勘, 大大增强了申请人与窗口人员沟通的时效性。同 时,申请人还可实时知晓踏勘进度、勘后整改即时提 醒等,最大限度为企业、群众节省时间成本。

下一步,市行政审批局将在目前已有成功案例 的基础上,加大"不见面远程踏勘"平台推广力度,助 力审批服务再提速,进一步提升企业群众办事便利 度和满意度。

车内十万元被盗 警方八小时破案

誉力提胜:汽牛小是保险相

本报讯(通讯员 吴旭 记者 南笙)近日,我市警 方八小时速破一起盗窃汽车后备箱财物案件,为群 众挽回数万元损失。

23日上午8时,市民邰先生报警称,其放在轿车 后备箱内的10万元现金不见了。民警赶到现场,经 调阅周边监控,确定涉事车辆的后备箱被人打开过, 民警将所有信息、提供线索详细登记后,着手循线追 踪。当日下午4时许,办案民警确定嫌疑人刘某身 份信息,并在城区将其抓获。

经查,刘某前一天晚上11时许,酒后出门"溜 溜",在小区门口停车场通过拉车门等方式,想要找 找有什么"值钱货"。刘某先后拉了几辆车门,都不 见有什么财物,直到碰到了邰先生的车,打开后备箱 看到了邰先生放的包,并发现有不少现金,便果断 "收入囊中",随后刘某又步行继续拉车门实施盗窃 行为。

警方提示:不要将贵重物品放在车内;即使下车 买瓶水,也必须做到熄火、锁车;不要将备用钥匙放 在车里;尽量选择闹市街区停车,如果车辆需要长时 间在室外停放,最好选择有监控或有专人看守的地

喜 大 见

证 新 江 苏 红 色旅 游精品 线路发布